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YBaxkaemas Enena! O6bsicHeHMe eCTh. MUKOIIJIa3MbI- 3TO UHGEKITUS, TIepefaioniasics OJI0BbIM
nyTeM. OHa BBI3bIBAET BOCIIAIUTEIIbHBIE 3a00JIeBaHUST MOYEIIOIOBEIX OPTAHOB U Y XKEHIIUH, U Y
MYXK4UH. Y XKeHIIUH IIPX BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUSX TeHUTAINM MUKOIIJIa3Mbl 4aCTO
00HapyKMBAIOTCS BO BlIarajIuIle U IIeliKe MaTKU, MOXKET CIyXKUTh IPUYNHOM Oecriogus (3To
IOCTOBEPHO IOKA3aHO) ¥ BEIKUABIIIEH (00HAPYXKHUIN MUKOIIJIA3Mbl B aMHUOTHYECKOM XKUTKOCTH). Y
JKEHIIMH Pa3BUBaeTCs OecIiofre BCIeACTBYe BEIPAXKEeHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH
danmonueBsx TPYO BIJIOTH OO UX 00Typaluu, OECTPYKIUY STIUTEINHS, HapylleHue BHYTPUOPTAaHHOT O
KpoBooOpaleHus. JledeHre Ha3HayaeTcs 000UM IMapTHepaM OJHOBPEMEHHO, IIPUYEM BO BPEMS
Jle4eHus 1 [0 TOJIy4eHUsT OTPUIlAaTeNIbHBIX KOHTPOJIbHBIX PE3y/IbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS KUTh
II0JIOBOM XKU3HBIO. YauH.



